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NIEDERSCHRIFT

Staufenberg, 6. Mai 2021

Gremien Gemeinsamer Ortsbeirat Staufenberg, Mainzlar und
Daubringen

Sitzungsnummer OB SMD/001/2021
Datum 05.05.2021
Sitzungsbeginn 19:00 Uhr
Sitzungsende 19:55 Uhr
Ort Sport- und Stadthalle Staufenberg (1/2 Halle), St.

Staufenberg
Sitzung öffentlich

Anwesend:

Vorsitzende/r

Herr Christian Grölz SPD Vorsitzender

Gremienmitglied

Herr Bernd Becker SPD Mitglied

Frau Nina Bienko CDU Mitglied

Herr Jakob Greb GAL Mitglied

Herr Manfred Hein FW Mitglied

Herr Reiner Mehler SPD Mitglied

hlerr Pascal Preis CDU Mitglied

Herr Willi Hasselbach FW Mitglied

Frau Ines Töppich SPD Mitglied

Schriftführer/in

Frau Stefanie Klein Verwaltung

Magistrat

Herr Peter Gefeller SPD Bürgermeister

Abwesend:

Tagesordnung

1 Begrüßung, Feststellung der fristgerechten und ordnungsgemäßen Einladung
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Wahl des / der Ortsvorsteher(s):in

Wahl des / der stellv. Ortsvorsteher(s):in

Wahl eine(3)r Schriftführers): i n

Wahl eine(s)r stellv. Schriftführers): in

Mitteilungen und Anfragen

TOP 1 Begrüßung, Feststellung der fristgerechten und ordnungsgemäßen Einladung

Der bisherige Ortsvorsteher Manfred Hein eröffnet die konstituierende Sitzung des
gemeinsamen Ortsbeirats für Staufenberg, Mainzlar und Daubringen.

Als das an Jahren älteste Mitglied übernimmt Herr Manfred Hein zunächst auch die
weitere Sitzungsleitung und stellt die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirats fest.

Herr Manfred Hein bestimmt Herrn Bürgermeister Peter Gefeller für die anstehenden
Wahlen als Wahlleiter. Dieser nimmt die ihm übertragene Aufgabe an.

Herr Peter Gefeller informiert vor den anstehenden Wahlen noch darüber, dass Herr
Reimund Stohr aufgrund seiner Wahl in den Magistrat nicht mehr Mitglied des Ortsbeirats
ist und für ihn nun Herr Willi Hasselbach in das Gremium nachgerückt ist.

TOP 2 Wahl des / der Ortsvorsteher(s):in

Herr Manfred Mein bittet um Vorschläge für die Wahl der Ortsvorsteherin / des
Ortsvorstehers.

Reiner Mehler schlägt für die SPD Herrn Christian Grölz vor.
Nina Bienko schlägt für die CDU Herrn Pascal Preis vor.

Es findet eine geheime Wahl gem. § 55 Abs. 5 HGO statt. Nach Auszählung steht
folgendes Ergebnis fest:

Christian Grölz
Pascal Preis

7 Stimmen
2 Stimmen

Es ist derjenige gewählt, für den mehr als die Hälfte der gültigen Stimmen abgegeben
werden.

Beschluss
Mit der Mehrheit von 7 Stimmen ist Christian Grölz zum neuen Ortsvorsteher gewählt.

Mit der Wahl des Ortsvorstehers ist der gemeinsame Ortsbeirat für Staufenberg, Mainzlar
und Daubringen konstituiert.

Herr Gefeller beglückwünscht Herrn Christian Grölz für die Wahl zum Ortsvorsteher. Auf
Nachfrage bestätigt Herr Christian Grölz, die Wahl anzunehmen.
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Bürgermeister Gefeller bedankt sich bei Herrn Manfred Hein für die angenehme und faire
Zusammenarbeit in den letzten 5 Jahren und würdigt ihn als einen engagierten
Ortsvorsteher. Des Weiteren wünscht sich Herr Gefeller für die Arbeit im Ortsbeirat mehr
arts- als parteibezogenes Engagement.

Herr Manfred Hein bedankt sich für das Vertrauen und die gemeinsame Arbeit in den
vergangenen 5 Jahren.

Der neue Ortsvorsteher Christian Grölz übernimmt die Sitzungsleitung und bedankt sich
für das in der Wahl ausgesprochene Vertrauen.

TOP 3 Wahl des / der stellv. Ortsvorsteher(s):in

Ortsvorsteher Grölz bittet um Vorschläge für die Wahl der stellv. Ortsvorsteherin / des
stellv. Ortsvorstehers.

Reiner Mehler schlägt für die SPD Herrn Jakob Greb (GAL) vor.
Nina Bienko schlägt für die CDU Herrn Pascal Preis vor.

Es findet eine geheime Wahl gem. § 55 Abs. 5 HGO statt. Nach Auszählung steht
folgendes Ergebnis fest:

Jakob Greb
Pascal Preis

5 Stimmen
4 Stimmen

Es ist derjenige gewählt, für den mehr als die Hälfte der gültigen Stimmen abgegeben
werden.

Beschluss
Mit der Mehrheit von 5 Stimmen ist Jakob Greb zum neuen stellv. Ortsvorsteher gewählt.

Bürgermeister Peter Gefeller und Ortsvorsteher Christian Grölz gratulieren zur Wahl. Auf
Nachfrage teilt Herr Jakob Greb mit, die Wahl anzunehmen.

TOP 4 Wahl eine(s)r Schriftführer(s):in

Ortsvorsteher Christian Grölz bittet um Vorschläge für die Wahl zur/zum Schriftführerin.

Reiner Mehler schlägt die Schriftführung über die Verwaltung vor.

Nach Kritik durch den Bürgermeister Peter Gefeller als Leiter der Verwaltung schlägt sich
das Gremienmitglied Bernd Becker selbst als Schriftführer vor. Reiner Mehler zieht
daraufhin seinen Vorschlag zurück.

Es findet eine Wahl gem. § 55 Abs. 5 HGO nach Handzeichen statt.

Beschluss
Bernd Beckerwird zum Schriftführer für den gemeinsamen Ortsbeirat für Staufenberg,
Mainzlar und Daubringen gewählt.

Abstimmungsergebnis
Ja 8 Nein 0 Enthaltung 1
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Bernd Becker nimmt die Wahl an.

TOP 5 Wahl eine(3)r stellv. Schriftführer(s):in

Ortsvorsteher Christian Grölz bittet um Vorschläge für die Wahl zur/zum stellv.
Schriftführerin.

Bernd Becker schlägt Ines Töppich vor.

Es findet eine Wahl gem. § 55 Abs. 5 HGO nach Handzeichen statt

Beschluss
Ines Töppich wird zur stellv. Schriftführerin für den gemeinsamen Ortsbeirat für
Staufenberg, Mainzlar und Daubringen gewählt

Abstimmungsergebnis
Ja 8 Nein 0 Enthaltung 1

Ines Töppich nimmt die Wahl an.

TOP 6 Mitteilungen und Anfragen

Ortsvorsteher Christian Grölz bittet um Fragen an den Ortsbeirat. Es werden keine
Fragen gestellt.

Bürgermeister Peter Gefeller teilt mit, dass Gremienmitglieder gemäß der Corona-
Impfverordnung einen Impfanspruch haben. Eine entsprechende Bescheinigung kann im
Rathaus angefordert: werden. Frau Nina Bienko informiert ergänzend, dass für das
anstehende Wochenende wieder eine sog. Impfbrücke angeboten wird.

Zuletzt verständigt sich der Ortsbeirat auf zwei Sitzungstermine:

Donnerstag, den 27. Mai 2021
Donnerstag, den 08. Juli 2021
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Sefanie Klein
Schi-iftführerin
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Christian Grölz
Vorsitzender


